                                   TENIS  STOŁOWY INDYWIDUALNY
Szkoły przystępujące do  współzawodnictwa  muszą się zarejestrować przez system rejestracji szkół srs.szs.pl  zgodnie z kalendarzem wojewódzkim nie później niż do 30.września 2023 roku.
I.  Uczestnictwo:
Prawo startu  mają uczniowie i uczennice urodzeni w 2004 roku i młodsi
Do półfinałów awansują uczennice i uczniowie , którzy zajęli cztery pierwsze miejsca                              w Mistrzostwach Powiatu.
Do finału wojewódzkiego prawo startu uzyskują uczennice i uczniowie , którzy w półfinałach zajęli pierwsze cztery miejsca.
II.  System  rozgrywek:
Zawody  rozgrywane  są w grze pojedynczej systemem rosyjskim ( do dwóch przegranych meczy) wg tabeli 16  z grą o każde miejsce 1-8. do przodu gramy o miejsca 1-2 a od tyłu o miejsce 3-4 i dalsze. Mecze toczą się do trzech wygranych setów.
Zawodnicy rozstawiani są wg rankingu OZTS w Opolu seniorów i seniorek ewentualnie juniorów i juniorek. Zawodnicy z jednego powiatu winni być rozstawiani jak najdalej od siebie aby nie móc się spotkać w pierwszych pojedynkach.
Rozgrywki gminne i powiatowe  mogą być sędziowane przez nauczycieli wychowania fizycznego.
Każdy uczeń musi posiadać ważną legitymację szkolną. Prawo reprezentowania szkoły mają uczniowie, którzy rozpoczęli w niej naukę nie później niż 1 października roku szkolnego 2023/2024 lub za zgodą organizatora.
Każdy  uczeń musi posiadać zgodę  rodziców lub opiekunów prawnych na udział     w zawodach. Zgodę należy zamieścić w Systemie Rejestracji Szkół srs.szs.pl
Zgoda  pozostaje w szkole.
